

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺
lokpeter@outlook.com

我日用糧 2023 8.28

YouTube 音频

潔淨和敬虔

圣经中的潔淨和敬虔相关的经文：

关于潔淨的经文：

马太福音 5:8：“心里清洁的人有福了，因为他们必得见神。”

约翰福音 13:10：“耶稣说：‘一个人全身洗净，不过已经干净，他只需洗脚，便全然洁净。’”

雅各书 4:8：“你们亲近神，神就必亲近你们。有罪的人，要洁淨自己的手；心怀二意的人，要清洁自己的心。”

关于敬虔的经文：

提摩太前书 4:7-8：“至于属神的事，要追求公义、信实、爱心、和平，与一切呼求主名纯洁的人同呼求主。至于凡事，都要忍受，因为我们盼望的，是生命中的福音。”

彼得后书 1:5-7：“正因这缘故，你们要分外殷勤，有了信心，又要加上德行；有了德行，又要加上知识；有了知识，又要加上节制；有了节制，又要加上忍耐；有了忍耐，又要加上虔敬；有了虔敬，又要加上爱弟兄的心。”

提摩太前书 6:6-8：“然而，敬虔加上知足的心就是大利了。因为我们没有带什么到世界上来，也不能带什么去。只要有吃的、有穿的，就当知足。”

这些经文反映了基督教圣经中关于潔淨和敬虔的教导。它们强调内心的清洁、虔诚的生活态度，以及与神的关系。这些概念在基督教信仰中具有重要的地位，指导着信徒如何过上合乎圣经教导的生活。

圣经中的"洁淨"（潔淨）和"敬虔"（虔敬）是两个重要的概念，它们在圣经中被广泛提及，有深刻的宗教和道德含义。

1. 洁淨（潔淨）：

在基督教圣经中，"洁淨"通常指的是心灵、思想、行为的纯洁，以及与神和道德的一致。洁淨不仅仅是身体上的清洁，更关乎内心的纯净。在旧约中，有许多律法和规定，要求人们保持身体和心灵的洁淨，以便与神建立关系。

在新约中，耶稣基督的教导进一步强调了内心的洁淨。耶稣教导人们不仅要遵守律法，更要把心意和思想纯洁地献给神。保持内外的洁淨成为与神亲近的一种表现。例如，在马太福音 5:8 中，耶稣说：“心里清洁的人有福了，因为他们必得见神。”

2. 敬虔（虔敬）：

"敬虔"是指对神的尊敬、敬畏和崇拜，以及对道德和履行责任的高尚品质。在基督教中，敬虔是一种积极的态度，表现为对神的信仰和顺服，以及对人类的爱和仁慈。

使徒保罗在新约中多次提到敬虔，他强调敬虔的价值，认为它对属灵生活和人际关系至关重要。在提摩太前书 4:7-8 中，保罗写道：“至于属神的事，要追求公义、信实、爱心、和平，与一切呼求主名纯洁的人同呼求主。”

总之，基督教圣经中的洁淨和敬虔是与内心态度、行为和信仰有关的重要概念。它们代表着虔诚的基督徒如何在生活中与神相连，如何以纯洁的心灵追求正义、信仰和爱。

基督徒被鼓励过敬虔和潔淨的生活，是基于圣经的教导和基督教信仰的核心原则。以下是一些理由：

神圣的模范： 基督徒相信耶稣基督是神的儿子，他的生平和教导为信徒树立了一个完美的模范。耶稣的生活展示了虔诚、潔淨、爱心和仁义的品质，基督徒被鼓励模仿他的榜样。

与神的关系： 敬虔和潔淨的生活方式有助于维持和加强基督徒与神之间的关系。信徒相信，通过虔诚的祷告、圣经的阅读和履行神的旨意，他们能更紧密地与神相交。

属灵成长： 敬虔和潔淨的生活有助于基督徒在属灵上成长。通过寻求属灵的深化和成熟，信徒能够更好地理解神的旨意，培养属灵的品质，如爱、忍耐、自制等。

见证与影响： 基督徒的生活方式是对世人的见证。敬虔和潔淨的生活能够吸引他人，使他们感受到基督徒的价值观和品德。这样的生活也有可能影响他人，帮助他们认识并接受基督。

遵守圣经教导：圣经中多次强调信徒应该追求敬虔和潔淨。基督徒相信圣经是神的启示，遵守其中的教导是对神的顺服和敬畏的表现。

预备天国：基督教信仰认为敬虔和潔淨的生活是进入天国的一部分。信徒相信，神要求我们在地上过上合乎他旨意的生活，以便在来世与他同在。

总的来说，基督徒过敬虔和潔淨的生活不仅是为了与神的关系，也是为了更好地塑造自己的性格，对他人产生积极影响，并履行基督教信仰的核心价值观。

我們一同祈禱

親爱的天父，

我们感谢祢赐予我们生命和信仰的机会。我们在祢的爱和慈悲中找到了无比的安慰和指引。今天，我们谦卑地来到祢的面前，为基督徒的敬虔和潔淨的生活祈禱。

求祢赐予我们坚定的意愿，去模仿耶稣基督的榜样，活出敬虔和潔淨的生活。求祢让我们的内心充满爱、善良、忍耐和谦卑，以使我们能够反映祢的形象。

主啊，我们求祢帮助我们远离一切不洁的思想、行为和习惯。求祢引导我们的脚步，使我们避免恶行，寻求正义和真理。愿祢的话语在我们心中根深蒂固，成为我们生活的灯塔和指引。

求祢赐予我们内在的力量，让我们能够持续地祷告、阅读圣经，并寻求与祢的亲近。愿祢的灵充满我们的生活，帮助我们在各种挑战面前坚守信仰，持守敬虔的生活方式。

天父，我们求祢降下圣灵的祝福，让我们的生活成为对他人的见证。愿我们的敬虔和潔淨的生活能够吸引他人，并引导他们认识祢的真理和爱。

我们奉耶稣基督的名祈禱，阿门。

利未记第 12 章

12:1 耶和華對摩西說，

12:2 你曉諭以色列人說，若有婦人懷孕生男孩，她就不潔淨七天，像在月經污穢的日子不潔淨一樣。

12:3 第八天，要給嬰孩行割禮。

12:4 婦人在產血不潔之中，要家居三十三天。她潔淨的日子未滿，不可摸聖物，也不可進入聖所。

12:5 她若生女孩，就不洁净两个七天，像污秽的时候一样，要在产血不洁之中，家居六十六天。

12:6 满了洁净的日子，无论是为男孩是为女孩，她要把一岁的羊羔为燔祭，一只雏鸽或是一只斑鸠为赎罪祭，带到会幕门口交给祭司。

12:7 祭司要献在耶和華面前，为她赎罪，她的血源就洁净了。这条例是为生育的妇人，无论是生男生女。

12:8 她的力量若不够献一只羊羔，她就要取两只斑鸠或是两只雏鸽，一只为燔祭，一只为赎罪祭。祭司要为她赎罪，她就洁净了。

《利未记》第12章描述了关于妇女在生育后的仪式和规定。在以色列文化中，女人在生育后要经历一段时间的“不洁净”状态，这通常持续7天（对于男孩是8天），之后还要再守约40天的“不洁净”期。在这个时间内，妇女不能参加任何宗教仪式，也不能接触任何圣物，直到她们完成了特定的仪式和献上特别的祭品后，才能恢复正常的宗教地位。这些规定的目的是要提醒人们生命的圣洁和神的圣洁，并教导人们在生命的起源和生育方面尊重上帝的旨意和规定。此外，这些规定还保护了新生儿和妇女的身体健康，确保他们得到适当的护理和照顾。因此，这个章节提醒我们尊重生命的价值和重要性，以及我们在生育方面需要遵守神的规定和原则。

《利未记》第12章主要讲述了妇女生育后的洁净期和献祭的规定，其中关键的经文可能包括以下几节：

12.1-5节：规定妇女在生育后需要经历七天的洁净期，这段时间内她被认为是不洁净的，不能进入圣所和与人亲近。之后再经过33天的洁净期，才能进行献祭和进入圣所。

12.6-8节：规定在洁净期结束后，妇女需要献上一只羊羔和一只鸽子作为赎罪祭和燔祭，用来赎罪和祷告，表达感恩和敬畏神的心意。

整个第12章强调了神对于人类生殖和生命的掌管和管理，同时也表明了神对于圣洁和纯洁的要求。妇女在生育后需要遵守神的规定和条例，以示敬畏和顺服，同时也感恩神的恩典和赐福。这些规定也反映了神对于人类的关怀和爱，因为神关注人类的健康和生命，也希望人类能够遵守神的旨意和规律，保持与神的关系。

第十二章討論了有關產婦潔淨的規定。這一章描述了產婦在生下兒子或女兒後應遵從的潔淨期限和獻祭儀式。以下是我對這章的一些思考和相關的得著：

神關心人的生命：這一章中，神給以色列人詳細規定了產婦的潔淨期限。這顯示出神對生命的重視和關懷，以及對剛出生的嬰兒和產婦的保護。這提醒我們神創造了人類，並關心我們的身體和生命。我們應該珍惜生命，並在各方面尊重和保護生命。

潔淨和敬虔的觀念：這一章中，產婦需要遵從一段特定的潔淨期限後才能恢復到正常的敬拜活動中。這象徵著潔淨的概念，並提醒我們神要求祂子民保持聖潔和敬虔。這也提醒我們應該對自己的生活 and 行為保持潔淨和敬虔的態度，與神建立親密的關係。

敬拜和獻祭的角色：這一章中提到了為產婦帶來贖罪祭和燔祭的獻祭儀式。這儀式旨在將產婦從不潔淨中潔淨出來，並回到敬拜的團體中。這提醒我們在敬拜神時，我們需要承認自己的罪，並尋求神的寬恕和潔淨。耶穌基督作為我們的贖罪祭品，使我們能夠與神建立親密的關係，並在敬拜中得到潔淨和恩典。

神的恩典和忠信：這一章中，神為產婦提供了贖罪祭和燔祭作為他們恢復到敬拜的方式。這展示了神對祂子民的恩典和忠信，祂關心並提供他們所需的。這提醒我們神的忠信和恩典，祂不僅關心我們的屬靈需要，也關心我們的日常生活。無論我們所處的情況如何，神的恩典和供應是足夠的。

透過閱讀《聖經·利未記》第十二章，我們可以了解到產婦潔淨的規定和獻祭儀式。這一章提醒我們神關心生命，要求我們尊重和保護生命。同時，我們也應該在生活中保持潔淨和敬虔的態度，與神建立親密的關係。在敬拜神時，我們需要承認自己的罪，尋求神的寬恕和潔淨。讓我們依靠神的恩典和忠信，以潔淨和敬虔的心來事奉祂。。